

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

Corrección de errores de la Resolución de 23 de mayo de 2022, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Epidemiólogo/a de Atención Primaria, Farmacéutico/a de Atención Primaria, determinadas especialidades de Facultativo/a Especialista de Área, Médico/a de Admisión y Documentación Clínica, Médico/a de Familia de Atención Primaria, Médico/a de Familia en Unidades de Urgencia Hospitalaria, Médico/a del Trabajo, Odontostomatólogo/a de Atención Primaria, Pediatra de Atención Primaria, Técnico/a Superior en Nutrición y Control de Alimentos, Enfermero/a Especialista en Enfermería Obstétrico-Ginecológica (Matrón/a), Enfermero/a Especialista en Enfermería del Trabajo, Enfermero/a, Fisioterapeuta, Logopeda (Técnico/a Especialista en Logofoniatría) y Terapeuta Ocupacional, dependientes del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 100, de 27.5.2022).

Advertido error material en el Anexo III, «PLazas ofertadas», de la Resolución de 23 de mayo de 2022, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 100, de 27.5.2022), por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Epidemiólogo/a de Atención Primaria, Farmacéutico/a de Atención Primaria, determinadas especialidades de Facultativo/a Especialista de Área, Médico/a de Admisión y Documentación Clínica, Médico/a de Familia de Atención Primaria, Médico/a de Familia en Unidades de Urgencia Hospitalaria, Médico/a del Trabajo, Odontostomatólogo/a de Atención Primaria, Pediatra de Atención Primaria, Técnico/a Superior en Nutrición y Control de Alimentos, Enfermero/a Especialista en Enfermería Obstétrico-Ginecológica (Matrón/a), Enfermero/a Especialista en Enfermería del Trabajo, Enfermero/a, Fisioterapeuta, Logopeda (Técnico/a Especialista en Logofoniatría) y Terapeuta Ocupacional, dependientes del Servicio Andaluz de Salud, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos, se procede a realizar la oportuna corrección:

Página núm. 8634/19

Donde dice:

FEA CIRUGIA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO	65
(...)	
CADIZ	12
(...)	
2922 HOSPITAL LA LINEA DE LA CONCEPCION	4
(...)	

Debe decir:

FEA CIRUGIA GENERAL Y DEL APARATO DIGESTIVO	63
(...)	
CADIZ	10
(...)	
2922 HOSPITAL LA LINEA DE LA CONCEPCION	2
(...)	

00263589

Página núm. 8634/39-44

Donde dice:

MEDICO/A DE FAMILIA	1657
MEDICO/A DE FAMILIA DE ATENCION PRIMARIA	1558
ALMERIA	160
(...)	
1317 ZBS CUEVAS ALMANZORA	5
(...)	
CORDOBA	120
(...)	
3304 ZBS POSADAS	1
(...)	
GRANADA	109
(...)	
4320 ZBS BAZA	8
(...)	
JAEN	182
(...)	
6302 ZBS ALCAUDETE	4
(...)	
MALAGA	170
(...)	
7358 ZBS ALGATOCIN	3
(...)	
SEVILLA	406
8217 DISPOSIT. APOYO SEVILLA	32
(...)	

Debe decir:

MEDICO/A DE FAMILIA	1643
MEDICO/A DE FAMILIA DE ATENCION PRIMARIA	1544
ALMERIA	158
(...)	
1317 ZBS CUEVAS ALMANZORA	3
(...)	
CORDOBA	119
(...)	
3304 ZBS POSADAS	0
(...)	
GRANADA	108
(...)	
4320 ZBS BAZA	7
(...)	
JAEN	181
(...)	
6302 ZBS ALCAUDETE	3
(...)	
MALAGA	169
(...)	
7358 ZBS ALGATOCIN	2
(...)	
SEVILLA	398
8217 DISPOSIT. APOYO SEVILLA	24
(...)	

00263589

Página núm. 8634/47-50

Donde dice:

PEDIATRA DE ATENCION PRIMARIA	338
(...)	
HUELVA	37
(...)	
5316 ZBS LEPE	6
(...)	

Debe decir:

PEDIATRA DE ATENCION PRIMARIA	336
(...)	
HUELVA	35
(...)	
5316 ZBS LEPE	4
(...)	

Página núm. 8634/55-44

Donde dice:

ENFERMERO/A	4995
(...)	
CORDOBA	537
3210 DISPOSIT. APOYO GUADALQUIVIR	6
(...)	
SEVILLA	1676
8217 DISPOSIT. APOYO SEVILLA	17
(...)	

Debe decir:

ENFERMERO/A	4984
(...)	
CORDOBA	536
3210 DISPOSIT. APOYO GUADALQUIVIR	5
(...)	
SEVILLA	1666
8217 DISPOSIT. APOYO SEVILLA	7
(...)	

Página núm. 8634/62

Donde dice:

FISIOTERAPEUTA	215
ALMERIA	15
1207 DISPOSIT. APOYO PONIENTE DE ALMERIA	6
(...)	

Debe decir:

FISIOTERAPEUTA	214
ALMERIA	14
1207 DISPOSIT. APOYO PONIENTE DE ALMERIA	5
(...)	

Página núm. 8634/65-66

Donde dice:

TERAPEUTA OCUPACIONAL	70
(...)	
MALAGA	7
7215 DISPOSIT. APOYO VALLE DEL GUADALHORCE	1
(...)	

Debe decir:

TERAPEUTA OCUPACIONAL	69
(...)	
MALAGA	6
7215 DISPOSIT. APOYO VALLE DEL GUADALHORCE	0
(...)	